
  

Bóta Lara Szonját fél évig Pesten kezelik 

Szegvár - Hat hónapra a fıvárosba költözik a hétvégén a szívátültetett Lara és 
édesanyja. A kétéves kislány rehabilitációját szeretné így eredményesebbé tenni 
Csentes Éva, aki most albérletet vett ki Budapesten. 

Alig három hónapja engedték ki Bóta Lara Szonját a 
fıvárosi kardiológiai intézetbıl, a kicsi lány és 
édesanyja most újra a fıvárosba költözik. Lara 
történetét folyamatosan követtük lapunkban, így 
beszámoltunk arról, amikor egy éve mőszívet kapott, és 
arról is, amikor az idei gyermeknapon – az utolsó utáni 
pillanatban – beültették neki az új szívet. Olvasóink a 
kicsi lánynak és az ıt egyedül nevelı édesanyjának 
közel 1,3 millió forintot győjtöttek, amire most van 
csak igazán szükségük. 
 
Csentes Éva ugyanis úgy látta, sokkal több lehetıség 
van lánya rehabilitációjára, értelmi és mozgásfejlesztésére a fıvárosban, mint 
Szentesen. 
 
Éppen ezért a hat hónapig tartó intenzív kezelés 
idejére újra a fıváros lesz az otthonuk. Bár 
eredetileg úgy volt, hogy a háromhetes fejlesztést 
három hét szünet követi, és akkor hazajönnek 
Szegvárra, Éva szeretne az „üres" napokra is 
valamilyen tornát, foglalkozást keresni. Mindez 
persze rengeteg pénzbe kerül, arról nem is 
beszélve, hogy fél évre egy Lara állapotának is 
megfelelı albérletet vett ki Pesten, és azt a 
háztartást is fel kellett szerelnie mindennel. 
 
Az édesanya abban bízik, hogy Lara fejlıdni kezd – 
már az is hatalmas elırelépés lenne, ha tudna 
önállóan ülni. (Februári újraélesztése elıtt járni is 
tudott.) Most ugyanis csak fekszik, vagy Éva 
karjában tölti az idıt – így azonban ı alig tud bármit is elvégezni napközben a 
lakásban. Ha viszont Lara valamivel önállóbb lenne, mindkettıjüknek könnyebb lenne 
egy kicsit. 
 
Éva elıbb-utóbb szeretne munkát is vállalni – persze kizárólag akkor, ha Lara 
megfelelıen fejlıdik. A pesti idıszak errıl szól, utána viszont elkezd állás után nézni, 
valamibıl ugyanis élniük kell. A gyest a kislány állapota miatt még jó pár évig kapja, 
ez azonban nagyon kevés kettıjüknek. Az édesanya korábban pincérként dolgozott, 
de Lara mellett, fıleg hogy egyedül neveli ıt, nem vállalhat éjszakázást. Ezért 
valamilyen tanfolyam elvégzését tervezi.  
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Kettesben, segítség nélkül 
 
Lara édesanyja egyedül, 
segítség nélkül vágott bele a 
féléves kezelésbe. Míg 
Szegváron családtagjai, barátai 
be tudtak ugrani, ha Larára 
kellett vigyázni, Pesten még az 
is hosszas szervezést igényel, 
hogy élelmiszert tudjon 
vásárolni. 
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Értesülni szeretnék a napi friss helyi 
hírekrıl! E-mailemre levél érkezik, 
amelyben megerısítem a 
feliratkozást. 
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